



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/2666.**

Benyújtás dátuma: **2023-01-18 22:25**

Parlex azonosító: **10SF7MP70001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Vadai Ágnes (DK)**

**Tisztelt Elnök Úr!**

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Gulyás Gergely, Miniszterelnökséget vezető miniszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "**Mely fürdőket akarja megmenteni a kormány?**"

Tisztelt Miniszter Úr!

A vg.hu portálon megjelent „Most jöhet el a fürdőbezárások időszaka„ című cikk szerint félő, hogy elkezdődik az a bezárási hullám, amelyet tavaly sikerült elkerülni.

*„Krónikus probléma, hogy a folyamatosan emelkedő költségszintet sem a nyári, sem a napokban életbe léptetett újabb, jellemzően 10-12 százalékos jegyáremelésekkel nem lehetett utolérni.*

*A veszteségeket a korábbi évek megtakarításaiból finanszírozzák a fürdők.*

*Most egy kvázi tesztidőszak kezdődik a nyitva maradó fürdőkben, ahol további fokozatos áremelésekkel igyekeznek majd kipróbálni, hogy hol van az a lélektani határ, ameddig több bevétel származik a drágább jegyek értékesítéséből, mint amennyi elúszik a csökkenő vendégszám miatt.*

(..)

*Bár a fürdőbezárási hullámot tavaly sikerült elkerülni, erre idén egyre kevesebb az esély, hiszen a fürdőágazat gyakorlatilag kimaradt a 30 milliárd forintos turisztikai mentőcsomagból.*

*Mindössze a SZÉP-kártyák zsebében ösztönözhető rendelet hasznélvezői lehetnek, ami fontos, de korántsem elégséges lépés. Továbbá biztosítékot sem nyújt azzal szemben, hogy az alapvető életszükségletek kielégítésére költik el inkább.*

*Több fürdő készül most átmeneti bezárásra, köztük már nagy egységek is, ami azért is nagyon veszélyes, mert munkahelymegtartó támogatás híján nem sokáig tudják elkerülni az elbocsátásokat, és nem lesz kivel újrainyitni – figyelmeztetett a szövetség főtitkára.*

Kérdezem Önt:

Mely fürdőket akarja megmenteni a kormány?

Budapest, 2023. január 18.

Tisztelettel:

Dr. Vadai Ágnes

Demokratikus Koalíció